

「資料 別冊」 正誤表

平成24年3月12日～16日に実施した集団指導研修において使用した「資料 別冊」につきまして、下記のとおり誤りがありました。申し訳ございませんが、修正をしていただきますようお願いいたします。

	該当ページ	修正項目	誤	正
1	7ページ	訪問介護・介護予防訪問介護 ①人員基準の見直し	例えば、利用者数が110人の場合、 $110 \div \underline{3} = 2.8$	例えば、利用者数が110人の場合、 $110 \div \underline{40} = 2.8$